

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лёха, Юля, Гоша

Алексей предпочитал замужних рабынь. Мороки с ними меньше — замуж не хотят. Правда, и свободы действий меньше: с такой рабыней не поживешь месяц на море, когда захочешь; не оставишь заметных следов на теле, не наденешь пояс верности...

Но если б он знал, как все получится с Юлькой, он бы любил замужних блядей еще больше.

Или, наоборот, опасался. Ведь бисексуальных наклонностей до нее он не замечал.

Познакомились они через Интернет. Алексей не очень интересовался, как рабыня выполнила его прихоти, а точнее как объясняла такие изменения мужу. А ведь она проколола соски, чтобы продеть в них кольца, депилировала все тело (Алексей разрешил шлюшке волосы только на голове), по первому требованию приезжала к нему, куда бы он не позвал. Алексей считал, что за рамками сессий личная жизнь нижней его не касается.

Однако, на шестой месяц их игрищ, сам Алексей стал разводиться. Между разводом и его тайной личной жизнью связь, если и была, то косвенная. Его брак и так можно было считать несчастливым, хотя до недавнего времени Алексея он устраивал. Но их совместная с женой жизнь, как-то незаметно становилась все менее комфортной, и они «полюбовно» решили развестись. В съемной квартире оставалась жена, а Алексей стал подыскивать что-то новое. Тут-то Юля и предложила переселиться к ним с мужем.

— А что, — уговаривала она, отводя взгляд в сторону, — у нас четырехкомнатная квартира.

Троим места хватит. А нам с мужем Хозяин в семье только на пользу пойдет.

— Что значит, «Хозяин в семье».

— Вы мой хозяин, мужа воспитываю по мере сил я одна, а теперь и Вы сможете. Приходите к нам завтра, сами все увидите.

Алексей не стал дальше спрашивать — действительно, завтра само все выяснится.

На следующий день он позвонил в дверь квартиры.

— Открыто! — услышал он и вошел.

В ярко освещенном холле перед ним на коленях стояла его сучка. На сучке были только широкий кожаный ошейник со струящейся между грудями цепочкой да туфли на длиннющих шпильках.

— Позвольте Вас поприветствовать, Хозяин!, — произнесла она хриплым от возбуждения голосом, протягивая конец цепочки.

Алексей взял его в руку. Дальнейший ритуал был для них стандартен, не считая места, в котором он происходил: рабыня разула своего хозяина, поцеловала ступни и надела на ноги тапочки.

Затем шлюшка спросила:

— Разрешите преподнести Вам сюрприз, хозяин?

— Ну, попробуй... — вообще, Алексей не любил сюрпризов, но тут заинтересовался.

— Хозяин, можно я встану с колен?

Алексей кивнул, и сучка, поднявшись, поцокала каблуками по кафельному полу коридора к одной из комнат. Алексей, все еще держа цепочку проследовал за ней.

Рабыня открыла дверь, Алексей зашел в полумрак комнаты, и всего через несколько мгновений глаза адаптировались к тусклому освещению. Небольшое помещение было оборудована различными BDSM-девайсами. Хороший выбор плеток, стеков и паддлов висел

на стене слева, и далее вдоль стен стояли различные крупные агрегаты и стеклянные стеллажи для устройств поменьше. В стены, пол, потолок вмонтированы кольца. К одному из них, в центре пола была приделана цепь. На другом конце цепи сидел на коленях молодой человек. Скованные наручниками руки он держал за головой, ноги были довольно широко расставлены — к кожаным фиксаторам на голени была прикреплена распорка. Между ног отчетливо виднелся мужской пояс верности, а на глазах лежала черная маска без вырезов для глаз. Парень слепо повернул голову в сторону двери и замер. Широкоплечий, мускулистый, с черным ежиком на голове, без единого волоска на теле. Он куда гармоничнее смотрелся бы с мечом на иллюстрации к фэнтэзи-роману, чем там, скованным на полу

— Хозяин, у рабыни не может быть рабов. Поэтому мой раб теперь Ваш. — говоря это Юлька обошла раба и с последним словом пнула его в зад так, что он растянулся на полу. На спине и попе виднелись следы плетки.

— Да, сюрприз удался. — Алексей почесал затылок. — Я подумаю над этим.

— Вам некуда торопиться, Хозяин, — улыбнулась Юлька. — позвольте пока угостить Вас ужином.

Алексей от еды отказывался редко, тем более его рабыня хорошо знала, чем порадовать Хозяина. Юлька опустила на четвереньки и пошла на кухню. Там стол в секунду был накрыт: с плиты на подставку перенесена шипящая из-под крышки сковородка, рядом уже стояли бутылка красного вина и бокал. Когда Алексей сел и приподнял крышку, он обнаружил стейк и жареную картошку. Пока он ел и попивал вино, шлюшка залезла под стол, расстегнула ширинку и стала посасывать каменный член хозяина. Делала она это умело. Сначала лизнула головку, затем взяла в ее в рот и стала посасывать заглатывая все глубже и глубже. В какой-то момент весь член хозяина оказался во рту у шлюшки и она ласкала его языком. Алексей позволил ей снять штаны, чуть сполз в кресле и заставил рабыню вылизывать яйца и анус. Медленно, беря в рот то одно яйцо, то другое, то зарываясь языком в волосы на яйцах хозяина, то широко проводя по всей промежности от ануса до кончика члена, она ласкала его ртом, а себя руками.

После ужина Алексей разрешил шлюшке отвести мужа на супружеское ложе. Там блядь и оставила своего суженого, сама она провела ночь с Хозяином в другой комнате. Когда Юлька уже спала в ногах, Алексей долго еще размышлял над сложившейся ситуацией. Когда, наконец, он принял решение, сразу уснул.

Проснувшись в одиннадцать, Алексей позавтракал, и сообщил, рабыне, что принял решение и готов огласить свои требования. По его приказу рабыня подготовила все для «общения»: Принесла кресло для хозяина, привела мужа. Оба полностью, раздетые, они встали на колени перед креслом.

В это время Алексей принимал душ. Он вышел из ванной комнаты, обмотанный белым полотенцем, сел в кресло, и несколько секунд молчал, наслаждаясь моментом.

Наконец, он обратился к мужу:

— Как тебя зовут?

— Гоша, хозяин.

— Ты хочешь, чтоб я был твоим Хозяином?

— Нет, но так мне приказала Хозяйка, а я выполняю все ее требования.

— Тогда слушайте. Ты теперь не Гоша, а раб, пидор, вещь или любое другое имя, которое я захочу тебе дать. Это хорошо, что моя блядь тебя побрила, но голову тоже обрить наголо. Так

как у меня нет голубых наклонностей, ебать я тебя не буду. Возможно, буду давать тебе в рот (он-то от пола не зависит). Ебать тебя будет страпоном твоя жена, когда я прикажу. Твои оргазмы также будут под моим контролем, а большую часть времени ты будешь в поясе верности.

В ходе беседы Алексей выяснил подробности уклада своих рабов, внес изменения по своему вкусу, отдал необходимые приказы.

Так у всех троих началась совсем новая жизнь.

Алексей занял супружеское ложе рабов. Если хотел в туалет, рот раба всегда был рядом — Гоша спал у кровати на коврик. Если Алексей не просыпался сам к 11-ти, его будил мягкий минет в исполнении рабыни. К этому моменту его раб уже уходил на работу. Работал он допоздна и весьма неплохо зарабатывал топ-менеджером крупной фирмы, Через какое-то время он фиктивно оформил Алексея к себе на работу, и Алексей получал вполне приличные деньги, даже не появляясь на работе. Сам Гоша, хоть и дольше остальных привыкал к такой жизни, но постепенно все «стерпелось», а затем и «любилось».

После утреннего минета рабыня помогала своему хозяину принять душ и угощала его завтраком. Позавтракав, Алексей уединялся в комнате для просмотра в интернете новостей, проверки почты и просто серфинга в интернете. Иногда он гулял, встречался с друзьями, ходил в музей. Время от времени брал с собой и Юльку; его друзья, думали, что Юлька — — его девушка. К вечеру он устраивал сессию с рабыней. А к ночи — — доставалось и рабу. Особенно Алексею нравилось, когда раб лижет анус и яйца, а рабыня сосет член. Сам он игрался в это время цепочками, на концах которых были зажимы, сдавливающие соски его рабов.

По субботам была порка. После выбора наказаний за все провинности недели, Хозяин порол Юльку сам. Гошу — по настроению: иногда тоже лично, иногда приказывал осуществить экзекуцию Юльке. Если порку проводил он, то по его приказу, Юлька становилась на колени. На ее плечи Гоша опирался руками. Ноги он расставлял пошире и сгибал в коленях, оттопыривая зад. К порке с раба снимали пояс верности, и его хуй, обрадованный свободой стоял все это время. Последний удар всегда приходился на яйца. Боль была такая, что как Гоша ни старался, он все равно не выдерживал и падал, хватаясь руками за яйца, а ртом ловя воздух, как рыба выброшенная на берег.

За то вечером в субботу ему впервые за неделю разрешали подрочить. А за очень хорошее поведение даже дрочила жена.

По воскресеньям Алексей устраивал различные состязания между рабами: то они дрочили друг другу и кто быстрее кончит проиграл, то они соревновались кто лучше отсосет хозяину, то соперничали, кто дольше простоит в неудобной позе. Победитель получал на несколько часов право делать с проигравшим, что захочет. Гошка просто с остервенением ебал свою благоверную во все дыры. Юлька была поизощренней.

Однажды, когда вечером воскресенья, Юлька смазывала кремом измученное незакрывающееся душло мужа, а их Хозяин наблюдал за ними, глаза всех троих встретились. И, смотря друг-на-друга, кто напрямую, кто в зеркало, каждый из них подумал: «Как же мне повезло!»